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A Német Nemzetiségi Önkormányzat Béb támogatást nyert el 1 892 000,-Ft összegben 
"Útmenti keresztek 2022.évi költségvetési támogatása" célra a Miniszterelnökség kezelő 
szerveként eljáró Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támogatótól. 
Béb községben még 3 db útmenti kereszt várt felújításra, karbantartásra. Az önkormányzat 
szerző-dést kötött a Béb, Petőfi utcai kereszteződésben (143/1.hrsz-on) lévő kereszt, a 
templom előtti (78.hrsz-on)  kereszt és a Községháza előtti (szintén 78.hrsz-on) kereszt 
felújítási, karbantartási munkálataira Németh Balázs egyéni vállalkozóval 2022. március 28-
án, az előzetes árajánlata alapján. A községháza előtti és a Petőfi utca kereszteződésnél lévő 
kereszteknél a Corpust el kellett távolítani, a templom előtti keresztnél a Corpussal együtt 
lehetett elvégezni a magasnyomású vizes tisztítást. Az erősen szennyezett, mohás részeket 
vegyszeres kezeléssel kellett tisztítani. A meglazult szerkezeti elemek eltávolítása, pótlása, 
javítása megtörtént mindegyik keresztnél. Két keresztnél a kifestett Corpust visszahelyezték. 
A feliratok és díszítések tisztítása, javítása megvalósult. A felületeket az időjárás 
viszontagságai valamint az erős UV sugárzás miatt védőbevonatos festéssel látták el. A 
kivitelező határidőre, pontosan végezte el a feladatait mind a 3 kereszt vonatkozásában.  
A nemzetiségi önkormányzat feladatának tekinti a helyi német nemzetiségi közösség 
hitéletének erősítését. Ezt szolgálja ez a felújítás is, amellyel egyben az ősök előtti tiszteletét 
is kifejezi. A hitéleti és közösségépítő célok megvalósítását segítette azáltal is, hogy 
kulturáltabb viszonyok között gyakorolhatják a hitük megvallását. Ezek a keresztek egy-egy 
korszak vallásosságának is hű tükrei, egyéni sorsokra, hálából vagy a közösséget ért múltbéli 
járványokra, csapásokra utalhatnak, de készülhettek hálaadásból. Mindenképpen 
megőrzésükre kell törekednünk. Mivel a népi vallásosság megjelenési formája a 
keresztállítás, szükséges, hogy karbantartsuk ezeket az építményeket. 
Köszönjük Magyarország Kormánya támogatását! 
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